

“盛世春光——2015江苏省国画院新春献礼·贺岁大展”今日开展

快报联合省国画院 为见义勇为代表送贺春佳作



《狼图腾》制片人写书记录“与狼共舞”

由畅销小说改编的3D电影《狼图腾》终于要在2015年绽放大银幕。在电影筹拍过程中,制片人王为民变身“狼爸”四处寻狼,不但亲手养大了一只名叫Cloudy(克劳迪)的小狼,还与加拿大驯狼师安德鲁一同把克劳迪打造成为电影中最耀眼的明星狼。近日,他把冯绍峰与克劳迪等小狼的相处点滴记录下来,整理成一本名为《明星狼》的书。

记者为此采访了他,王为民表示,养大一头狼最初和养狗没什么区别。“小的时候都萌萌哒,当宠物来养,吃了睡睡了吃。但是在一年左右身体成熟后,尤其是一年半之后,狼的本性就暴露无遗。”

现代快报记者 郑文静

今天上午,由江苏省文化厅主办,江苏省国画院、江苏省美术馆承办,现代快报协办的“盛世春光——2015江苏省国画院新春献礼·贺岁大展”在江苏省美术馆新馆拉开帷幕。今年,省国画院将联合现代快报为十二位见义勇为先进代表,赠送由江苏省国画院花鸟画创作研究所各位名家创作的花鸟贺春作品。

现代快报记者 徐馨儿



喻慧正在为此次活动创作花鸟作品



喻慧作品《花鸟》



叶烂作品《天香》

新春献礼,盛世春光 380余件书画家新作共 聚一堂

“盛世春光——江苏省国画院新春献礼·贺岁大展”是省国画院每年新春佳节之时为江苏市民展示艺术之美的大展,今年已经是第五届。本次展览共展出省国画院名家2014年新创作的书画作品380余件,其中参展的在职书画家有38位,展出作品240余件,离退休书画家24位,展出作品140余件。

江苏省文化厅党组书记、厅长徐耀新表示,此次展览展出的作品数量明显高于往年,体现了江苏省国画院全体书画家们饱满的创作激情。作品质量较之往年也有一定程度的提高,做到了更多地深入生活、更好地贴近人民,是一批兼具艺术水准和社会价值的优秀作品。

热心公益,弘扬正气 12位见义勇为代表获赠 省国画院名家精品

对江苏省国画院而言,“盛

世春光”不仅仅是一场展览,更是一项集创作成果汇报、艺术审美教育和文化惠民服务于一体的品牌活动。

去年的展览上,现代快报联合江苏省国画院共同举办了给环卫工人送春联的活动。今年,江苏省国画院再次联合现代快报,将向杨学涛、张猛、陈永祥、陈亚林、金未未、田海防、马桂林、刘永春、方忆程、徐淑阳、毛椿庭、李长福12位见义勇为先进代表赠送花鸟贺春作品。

据悉,此次选出的十二位见

义勇为先进代表中,既有协助警方抓获在逃人员的出租车驾驶员,也有热心公益事业的普通公司职员,他们多曾荣获“省见义勇为英雄”“江苏见义勇为新市民”“市见义勇为先进分子”等称号,是弘扬当代正气的代表。

而这12幅花鸟画作品是由江苏省国画院花鸟画创作研究所的画家喻慧、王法、叶烂、郭子良、高德星、李金国、刘毅分别创作的。而这样的公益活动,也正好贴合了此次活动“热心公益 弘扬正气”的主题。

书法名师陈克年开讲一对一“实践课”



陈克年现场为孩子们上起了一对一的“实践课”

“现代快报艺加少儿书法大学堂”从上周日开班以后,就一直广受关注。继朱敏、吴勇两位名师对书法的基本概念、学习书法的脉络、练习书法的方法进行讲解后,昨天,名师之一的陈克年也现场为孩子们上起了一对一的“实践课”。

陈克年告诉记者:“这些孩子都具有比较好的书法基础,学习态度也非常认真,家长也很重视。但是对临帖时细节的关注不够。我在这节课上,针对孩子们不同的问题,进行了现场的个性化指导。”

“我最初以为这个课程会和外面的培训班一样,没想到不仅有着名的书法家亲自讲课,还会对孩子进行一对一的指导,这个课上得太值得了!”课后,不少家长向工作人员表示了感谢,还特别询问春节后是否会再开设类似课程。工作人员告诉记者,此次“大学堂”是江苏少儿艺术研究院开设的首个课程,是唯一的寒假班。之后,还会持续邀请名家推出不同课程,为提高青少年艺术素养做出努力。

现代快报记者 徐馨儿/文 邱稚真/摄

省文联将办 新春惠民“文化超市”

时间:2月13日(星期五)上午10时
地点:江苏省现代美术馆

“春和景明——江苏省文艺迎春大展”将于2月13日(星期五)上午10时在南京市建邺区梦都大街60号江苏省现代美术馆开幕。这是江苏省文联推出的贺岁迎春的惠民文化大餐。

本次文艺迎春大展力求两大特色,即“看大展”“送文艺”。此次大展共展出作品160余件,分别由江苏省美协、书协、摄影、民间文艺家协会精选而出。

现代快报记者 郑文静

江苏省散文学会成立

2015年2月10日,江苏省散文学会第一次会员代表大会在江苏省作家协会报告厅举行。江苏省文联名誉主席顾浩,江苏省作协党组书记、主席范小青,以及来自全省的70余位散文作家、评论家出席了会议。大会通过了学会章程,选举产生了理事、常务理事和领导班子。姜珞敏当选为会长,蒯天当选为常务副会长兼秘书长,张宗刚、傅晓红、王健当选为副会长。

现代快报记者 郑文静

新年朋友在一起

苏宁易付宝 狂购专场

满49减30/25/20

年终分红

2/12-2/15 全场商品单笔消费满214送100

2/13-2/14 全场商品单笔消费满268送100

2/13-2/17 全场商品单笔消费满600减100

2/13-2/17 全场商品单笔消费满499送100

2/13-2/17 全场商品单笔消费满1999送100

2/13-2/17 全场商品单笔消费满599送100

2/12-2/13

易付宝

yifubao.com

214

加送100

2/13-2/17 全场商品单笔消费满214送100

智慧新百 心服务·新体验

www.njxb.com

贵宾专线 800 828 0998

支付宝 让红包飞

500送50

微信扫一扫

二维码